
INAMP și AGE semnează un acord
strategic pentru accelerarea
transformării digitale a administrației
publice din Republica Moldova

Institutul Național de Administrație și Management Public (INAMP) și Agenția de Guvernare Electronică
(AGE) consolidează cooperarea interinstituțională pentru accelerarea transformării digitale a
administrației publice

INAMP și AGE au semnat astăzi, 6 februarie 2026, un Acord de colaborare interinstituțională, care
stabilește un cadru strategic de parteneriat în vederea accelerării transformării digitale a administrației
publice din Republica Moldova.

Acordul are la bază recunoașterea transformării digitale a administrației publice, corelată cu
consolidarea competențelor profesionale, în special digitale, ale funcționarilor publici și ale altor
categorii de personal, drept un interes public major, esențial pentru modernizarea statului, creșterea
capacității instituționale și îmbunătățirea calității serviciilor publice furnizate cetățenilor.

Parteneriatul dintre INAMP și AGE este structurat pe următoarele axe strategice:

Creșterea competențelor digitale: Creșterea nivelului de alfabetizare digitală și consolidarea
competențelor profesionale în funcția publică.

Modernizarea ecosistemului de formare: Digitalizarea proceselor și a instrumentelor de formare și
dezvoltare profesională destinate funcționarilor publici și altor categorii de personal.

Acces la soluțiile guvernamentale: Facilitarea accesului funcționarilor publici și al altor categorii de
personal la ecosistemul de soluții digitale guvernamentale.

Inovare în dezvoltarea profesională: Implementarea unor activități-pilot de testare a noilor soluții
tehnologice guvernamentale. 

Inițiative și proiecte comune: Identificarea și implementarea unor proiecte strategice finanțate din
surse bugetare și extrabugetare.

Cultură digitală: Desfășurarea unor campanii comune de informare pentru promovarea beneficiilor
guvernării electronice.



Acest parteneriat reprezintă un pilon fundamental în transformarea procesului de formare într-un
mecanism dinamic de adaptare la exigențele erei digitale. Prin corelarea expertizei INAMP cu soluțiile
tehnologice ale AGE, dezvoltarea profesională devine un proces digital, accesibil și prietenos, capabil să
ofere funcționarilor publici și altor categorii de personal setul de competențe necesare unei administrații
publice moderne.

Cu ocazia semnării acordului, doamna Veronica Butnaru, Directoare a INAMP, a declarat:

„Acest parteneriat marchează o etapă decisivă în dezvoltarea unei administrații publice centrate pe
cetățean. Sinergia dintre INAMP și AGE ne permite nu doar să accelerăm digitalizarea și modernizarea
proceselor de formare a funcționarilor publici, ci și să contribuim la edificarea unui stat digital prietenos,
transparent și inovator. Prin eforturi comune, impulsionăm transformarea digitală a Republicii Moldova
în beneficiul fiecărui cetățean.”

Doamna Nicoleta Colomeeț, Directoarea AGE, a subliniat:

„Transformarea digitală a administrației publice presupune modernizarea modului în care instituțiile
colaborează și își dezvoltă resursele umane, inclusiv prin utilizarea și partajarea soluțiilor digitale care
fac formarea mai accesibilă, mai flexibilă și mai eficientă. Prin acest acord, ne propunem să susținem
digitalizarea programelor de formare și să contribuim la dezvoltarea competențelor digitale
indispensabile unei administrații publice moderne, performante și orientate către cetățeni.”

Prin acest acord, INAMP și AGE își consolidează rolul de parteneri instituționali strategici în procesul de
modernizare a administrației publice, contribuind la edificarea unui stat mai prietenos, mai transparent
și mai accesibil, în concordanță cu prioritățile naționale de modernizare și reformă.

   


